

**Взыскан многомиллионный долг предприятия перед налоговой службой**

Организация Яковлевского района выплатила многомиллионный долг по налогам, в размере 5,4 млн руб., после того как судебные приставы Белгородской области применили меры принудительного исполнения. В Межрайонном отделе судебных приставов по исполнению

особых исполнительных производств УФССП России по Белгородской области было возбуждено исполнительное производство о взыскании с предприятия, осуществляющего производство строительных металли-

ческих конструкций - АО «Рустехногрупп», задолженности по налогам в размере 5,4 млн рублей.

Судебные приставы обратили взыскание на расчётные счета должника, а также вынесли запрет на регистрационные дей-

ствия в отношении автопарка организации. Результат применения меры принудительного исполнения - должником произведена оплата задолженности в полном объёме, сообщает пресс-служба УФССП России по Белгородской области

**Добровольное страхование жилья**

Д. **ВОРОБЬЁВ**,  
ПРОКУРОР РАЙОНА

С 4 августа 2019 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «Об организации страхового дела в Российской Федерации» и Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций», позволяющие заинтересованным гражданам самостоятельно застраховать своё жильё. Внесены изменения в Федеральный закон от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в частности, статьи 11.1 Федерального закона определены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации при организации возмещения ущерба, причинённого жилым помещениям граждан в результате чрезвычайных ситуаций.

В региональной программе органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации могут предусмотреть перечень лиц, которые помимо собственников жилья могут принимать участие в программе в качестве страхователей, перечень рисков, на случай которых производится страхование, срок действия договора (но не менее года), порядок информирования граждан о программе, меры страховых сумм, порядок заключения договора, порядок определения качества и категории жилища для оценки риска и формирования цены по договору, порядок возмещения ущерба при наступлении страхового события и иные условия.

Размер возмещения будет зависеть от причинённого ущерба, расчёт суммы которого определяется по правилам, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2019 г. № 433.

Ущерб может быть возмещён в денежной форме либо путём предоставления регионом в собственность другого жилого помещения при условии уступки страхователем субъекту Российской Федерации права требования к страховщику суммы причитающегося к выплате страхового возмещения.

Следует отметить, что соответствующие договоры страхования жилья являются добровольными и граждане самостоятельно вправе принять решение о целесообразности и необходимости их заключения.

**Здравоохранение. Доктор Пустовалова из яковлевской ЦРБ поделилась мыслями о системе здравоохранения****Спасая одну жизнь, спасаешь весь мир**

Нина **КУРИЛОВА**

Мы выбираем в жизни всё то, что близко нашей душе, нашему характеру, нашему образу мыслей. Нежная и хрупкая внешне, Татьяна Пустовалова, врач-анестезиолог-реаниматолог яковлевской ЦРБ, «назвала» любимым цветком хризантему во всех красках многоцветья. Белые символизируют искренность, нежность и честь, жёлтые – любовь и серьёзность намерений, оттенки красного олицетворяют страсть, розовые говорят о романтичности. Не следует ли из этих цветочных предпочтений, что и в характере молодого доктора мы увидим все эти замечательные качества?

Белгородка, окончившая школу с медалью, выбрала медицинский факультет в своём родном БелГУ. Решение идти в медицину пришло ещё в детстве, когда родители Елена Ивановна и Виктор Иванович, сотрудники «Энергомаша», воспитывали дочь на примерах доброты, сострадания, даже птичкам вместе лечили сложенные крылья. Любимыми семейными фильмами были старые добрые картины из советской эпохи. Так родилось желание помогать людям, причём находясь зачастую на грани жизни и смерти. Чем ещё, если не страстностью натуры можно объяснить стремление всегда быть в динамике, в рабочем процессе. Её не остановили психологические аспекты сложной работы реаниматолога.

В 20 лет не до конца оцениваешь, как такая работа отразится на твоей жизни. Но я усвоила главное: в самой сложной ситуации не должно быть страха, только правильные просчитанные



Фото Н. Куриловой

до мелочей действия по спасению человека. Испугаться можно потом, когда всё позади. Когда спас жизнь человеку, не дал умереть – это наполняет душу радостью, как будто целый мир спас. А уж вылечить его – это труд уже коллектива врачей и медработников. Если же не удалось отсрочить смерть – это подавляет, вызывает переживания. Анализирую весь ход своих действий. Но такое случается редко, и я за два года ни разу не пожалела о своём выборе, - размышляет о плюсах и минусах профессии молодой анестезиолог-реаниматолог Татьяна Пустовалова. Вот она искренность.

По словам доктора Пустоваловой, причины тяжёлых состояний лежат на поверхности: запущенные патологии, неправильный образ жизни с употреблением спиртного, наркотиков, неправильное питание, несвоевременность обращения к медикам в уверенность, что можно справиться самому, приводят людей в реанимацию.

Также искренне Татьяна Викторовна поделилась мыслями о системе здравоохранения. По её мнению, люди, создающие опреде-

лённую нормативную базу для медицины, страшно далеки от реалий, особенно в глубинке. Нехватка кадров, современного оборудования, лекарственных средств, практически вдвое увеличенная нагрузка врачей (многие работают на две ставки, чтобы иметь приличную зарплату) при всей их добросовестности вызывают негативное отношение к системе здравоохранения со стороны пациентов вплоть до агрессии. Даже с точки зрения её как пациента, пресловутых 15 минут недостаточно, чтобы врачу увидеть полную картину заболевания. А документооборот? Тяжело работать врачу, тяжело лечиться пациенту, выстраивая очереди в диагностических кабинетов, у лечащих врачей. По словам доктора Пустоваловой, между врачом и пациентом должны быть исключительные доверительные отношения: врач не должен ошибаться, больному должен выполняться назначения врача. Только так можно добиться положительного результата. Это в идеале.

Суточные дежурства надолго отрывают Татьяну Викторовну от дома. Как многие молодые семьи Пу-

столовы имеют ипотечное жильё. Супруг Виктор Владимирович, сварщик по профессии, предпочёл бы чаще видеть жену дома, у очага, воспитывающей четырёхлетнего сына Кирилла, но понимает внутренние мотивы жены, её потребность приносить пользу больным. А для неё семья – это радость общения, возможность снова стать ребёнком, играя с сыном, это женские заботы. Татьяна Пустовалова не забывает о том, что она женщина и должна быть привлекательной. Домашние СПА-процедуры, бег в сопровождении любимых мелодий позволяют отвлечься от профессиональных хлопот, восстановить энергетически и психологически, чтобы в очередные сутки грамотно спасти больную жизнь.

Татьяна Викторовна призналась, что с удовольствием бы посидела за чашкой чая с «доктором мира», выдающимся детским врачом и общественным деятелем, стоящим на защите прав медиков, Леонидом Рощалом, чтобы обсудить вопросы юридической поддержки. Она высказала мысль, что врачи – это тоже люди со всеми вытекающими. И нужны такие правовые нормы их защиты, которые помогут избежать точки невозврата, избежать неоправданных агрессии и оскорблений со стороны больных, их родственников и друзей. Не рубить с плеча, а подвергать тщательному анализу методику врачебной помощи.

Болеющий за своё дело, честный и искренний врач, милая женщина с сильным стержнем внутри, заботливая жена и мать совсем не случайно выбрала своим цветком хризантему.

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПОДТВЕРДИЛ ПРАВО 5 ТЫСЯЧ БЕЛГОРОДЦЕВ НА ПРЕДПЕНСИОННЫЕ ЛЬГОТЫ**

За шесть месяцев с.г. Отделение Пенсионного фонда России по Белгородской области подтвердило право более чем 5 тысяч граждан предпенсионного возраста на различные меры социальной поддержки и льготы, положенные по новому законодательству. Соответствующие сведения направлялись органам власти и ведомствам, обеспечивающим льготы, либо представлялись самим предпенсионерам в территориальных органах Пенсионного фонда, личном кабинете или МФЦ. Всего за подтверждением статуса предпенсионера в ПФР обратилось 724 тысячи россиян.

Наибольший объём подтверждающих сведений с начала года был направлен центрам занятости, которые реализуют программы профессионального переобучения предпенсионеров, повышения квалификации и платят увеличенное пособие в период обучения или поиска предпенсионером работы. Для этих целей с января Пенсионный фонд подтвердил центрам занятости статус 3,1 тысячи человек.

Чтобы работающие предпенсионеры могли воспользоваться правом на оплачиваемый выходной для прохождения диспансеризации, региональный ПФР передал по запросам от работодателей сведения в отношении 850 человек. Соответствующий информационный обмен, как и с центрами занятости, происходит на основе соглашения о взаимодействии.

В случае если предпенсионер хочет самостоятельно получить подтверждающие сведения о праве на льготы, он может сделать это в клиентских службах и управлениях Пенсионного фонда либо через личный кабинет на сайте ПФР. Таким способом справки с начала года получили порядка 960 белгородцев.

Напомним, льготы предпенсионерам предоставляются с начала 2019 года. Ранее правом на подобные меры поддержки пользовались только пенсионеры. Большинство льгот носит федеральный характер и возникает за пять лет до нового пенсионного возраста либо в границах прежнего пенсионного возраста, с 55 лет для женщин и с 60 лет для мужчин.

Несмотря на то, что для многих россиян пенсионный возраст с 2019 года не поменялся, право на предпенсионные льготы им всё равно было предоставлено. Это относится, например, к многодетным мамам с пятью детьми и некоторым гражданам, имеющим право на досрочное назначение пенсии.

**Из почты редакции****Власти решили проблему с дорогой**

Жильцы ул. Новой и Шоссейной

Хотелось бы поблагодарить администрацию Яковлевского городского округа за организацию сквозного проезда и отсыпку двух участков по ул. Шоссей-

ной. Эти «проблемные» места продолжительное время представляли проблему для жителей данного микрорайона.

Желаем власти успехов в решении социальных вопросов населения.

**В Яковлевском городском округе создадут молодёжную избирательную комиссию**

На очередном заседании Избирательной комиссии Яковлевского городского округа рассмотрен вопрос о молодёжной избирательной комиссии. Утверждены Положение о конкурсе по формированию состава молодёжной избирательной комиссии, Регламент работы комиссии по организации и проведению конкурса по формированию состава молодёжной избирательной комиссии и Положение о молодёжной избирательной комиссии

Яковлевского городского округа.

Срок проведения конкурса - с 15 сентября по 15 ноября 2019 года. По данному вопросу принято постановление Избирательной комиссии Яковлевского городского округа, полный текст которого размещён на официальном сайте органов местного самоуправления Яковлевского городского округа в разделе Избирательная комиссия (<https://www.yakovl-adm.ru>).